Kriopata ye TpeIg povadiaioug KUBoug
BAZXIKH IAEA THX APAXTHPIOTHTAX:

21 SpaoTNPLOTNTO AT O LOONTEC YPTCLOTOLOVV TIG SVVATOTNTEG TOV TOVG TAPEYEL
TO TPOYPOLLO TOV «UOVTEAOTOMTI» VO UTOPOVV va 0pifovv 6c0ovg kKOBovg embupodv
Kol va Tovg Tomo0etovv katdAAnia mote vo opilovv £va vEo 6TeEPED.

2XTOXOLI:

210 TAOIG10 TG TPOTEWVOUEVNG OPACTNPLOTNTOG Ol LaONTES:
e B0 YPNOOTOMCOLY TOV pHOovadlio KOPO ®G JSOUIKA HOVAdD Yo Vo
Kataokevalovv ophoydvia TopaArnAETinEd Q.
e ®ua &\Bovv oe emaen pHE TNV MHETPNON TOL Oykov TOL opboywviov
TOPUAANAETITEDOV.

AIAAKTIKH ATZENTA:

H odpaocmmpiomta mpoteivetar va deEaybel 610 gpyastiplo t@v vroloyotwv. Ot
padntég epyalovrarl o KpEG OpddeS TV 2-3 pobntov.

210V¢ pobntég dlvetan To TPOYPULLLLO ETOLLO Y1 YP1ON.

O ekmoudevTIkoc:

e Opiler katdAinia T opddeg @ote OAOL ot pantéc va pmopovv va
YPNOLOTOLOVV TO TANKTPOAOYLO Kot va ekepdlovv avtd mov cupfaivouv otnv
006v™n TOL VTOAOYLGTH TOVG.

e Koatd 1 dubpkela e dpactnplotrag cuvepydleTot e Toug nabnTég Kot Toug
BonBd va olokAnpdcovv v pyacio TOvG.

o [lopepPaiver otic opddeg kou otnv Téén mpoxeywévov va Pondnocet tovg
padntég vo opicovv tovg povadiaiovg kKOPovg Ko va Kévovv cuvlécelg pe
QVTOVG.

AIAAKTIKEZ OAHI'TEX
Avapevopevo padnowokd aroteréopota:
Me 1t dpactnpidtra avty ot padntéc Ba éABovv oe emagn pe Tig €€Ng évvoleg -
dradkocieg:

e Tnv évvolwa Tov povadtiaiov kKOBov.

e Tnv pérpnon tov dyKov Tov KOPoL pe povada LETpNoNG tov povadiaio Kofo.

e Tov 1poémo 0pIGHOV GTEPEDY TYNUATOV LE TN Porfela Tov povadiaiov KOov.
H ddaxtiki] dwayeipion g opaosTproTNToC:

e Xpoviopoc:

[Tpoteivetat, 1 SpactplotnTo va dtapkécetl 1- 2 S18aKTikéG dpES.

o daoeig efayomyng



H opaocmpiomta avapévetar vo owelaybel oe poe @don ko avdioyo pe tnv
eokeimon tov padnTov pe 10 tePPAALoV TOL AOYIGUIKOV.

[pogTowpaocia:

O ekmodevTIKOG £YEL Amd TPV avoi&el TO TPOYPOLLLOL TOV LOVIEAOTOINTH Kot Vi KAOE
oTabpUd epyaciog To oyeTIKO PUAAO epyaciag Kol TIG avaykaieg 0dnyieg yio tn ¥prion
TOL.

Mpot™ eaon: (DOAAO epyaciog 1) Avapévetal va dtapkécel 1-2 S100KTIKES MPEG.

Ot poBnTéc KohovVTaL VoL EPOVY GTNV GKNVI TOL TPOYPAULATOG TEGGEPN 0pHoymdVIa
TOPUAANAETITESD, KOl VO LETAPAAOVY TIC SLOUGTACELS TOVG £TCL MOTE VO EYOVV TPELS
povadtaiovg kufoug Kot Eva opfoydvio maporinieninedo pe pnkog 1 povada, TAdTog
1 povada kot HVyog 3 HoVAdES. XTn CLVEXELD KOAOVVTOL VO, TOTOOETHCOVY TOVS TPELS
povoadtaiovg KuBovg €101 MGTE VO KATAOKELAGOLY £va 0pBoydVio TaparinAeninedo
ico pe to dedopévo. Ot padntég pmopovv vo €AEYYOLV TNV KOTOAGKELY] TOVLG
LETAPEPOVTOC TO OEOOUEVO 0pBOYDVIO £TCL MGTE VO KOADTTEL TNV KATOOKELYT TOVG
amo Tovg Tpelg KOPovg. o v akpifela v ToT0OeTMGE®V 0 EKTAOELTIKOS UTOPET
kaBodnynoel Tovg HadNTEC ToV MOTE 0 TPAOTOC KOPOG va TomobetnOel otn Béon X=2,
y=0, z=0, o debtepog x=2, y=1, z=0 xor to Tpito X=2, Yy=2, z=0. MmopoOv ot
ouvéyeln va Tomobetoovy 10 opboydvio maporinAeninedo mote vo £xel X=2, y=0,
z=0. 'Eto1 o pmopovv va tonofetiicovv to opBoydvio akpidg 6TO GYNLL TOV TPLOV
KOPwv.

O ekmadevTikdc ocvvepyaleton poall tovg kot tovg Bonbd va amavicovv oTIG
EPMTNCES TOL QUAAOL €PYOCIOG KOl VO, GLVTAEOLV L0 OVOPOPE GYETIKN LE TO
YOPOKTINPIOTIKA TOV GYNUOTOC Tov Oploav He TOvg Tpelg kLPovs. EmumAéov tovug
BonBd va katackevdcovy Eva opboymvio maporiinieninedo pe 5 povadiaiovg KHPovg
Kot va Gu{NTAGOLV TOV OYKO TOL KOl T GE Tl SPEPEL amd TOV OYKO TOL GYNLOTOS
7OV OPLoAV LLE TOVG TPELS KOBOLG,.

! ~

Ewoéva 1: H tavtion tov 0poyoviov ToparAnAETITESOD [LE TO GO TOV TPLOV Hovodtaioy KOPwv.



